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Sample Size: 5249 GB Adults

Fieldwork: 2nd - 8th May 2017

Total Remain Leave Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Leavers

Re-

Leavers

Hard 

Remainers

Don't 

know

Weighted Sample 5248 2062 2241 XX XX XX XX 1479 1228 315 506 2541 2708 609 2241 1297 1102 2991 2257 630 1743 1128 1265 483 2375 1227 1150 496

Unweighted Sample 5248 2344 2208 1914 1228 475 217 1512 1251 339 533 2315 2933 578 2159 1360 1151 3151 2097 533 1792 1154 1273 496 2289 1327 1220 412

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the result of the EU 

referendum, which of the following best 

reflects your view?

I support Britain leaving the EU, and the British 

government should ensure that Britain does 

leave the EU

45 4 92 70 24 10 87 60 31 32 93 47 44 19 38 54 64 39 53 38 48 49 46 34 100 0 0 0

I did not support Britain leaving the EU, but 

now the British people have voted to leave the 

government has a duty to carry out their wishes 

and leave

23 48 2 23 29 28 4 27 30 29 2 24 23 30 24 22 21 27 18 23 23 24 23 26 0 100 0 0

I do not support Britain leaving the EU and the 

government should ignore the result of the 

referendum or seek to overturn it in a second 

referendum

22 44 1 5 40 57 5 10 34 34 2 22 21 35 25 17 14 27 15 28 21 19 20 31 0 0 100 0

Don't know 9 5 5 1 7 4 4 3 6 5 3 7 12 16 13 7 2 6 14 11 8 9 11 10 0 0 0 100

Region Brexit Segment2016 EU Ref Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade
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